
Тест. Математика. 1 четверть. 3 класс.
Планируемый результат: умение анализировать, исключать лишнее на основании выявленного признака, объяснять выбор.
А1. Подчеркни «лишнее», объясни:
9, 12, 16, 18, 21, 24.
	[bookmark: _Hlk535064504]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Планируемый результат: умение соотносить объекты по взаимозависимости, понятиям, признакам.
А2. Соедини стрелками выражение и его значение:
24 : 6			3
21 : 7			4
27 : 9			5
32 : 8			6
[bookmark: _Hlk535064601]Планируемый результат:	умение определять, продолжать, восстанавливать закономерность последовательности чисел.
В1. Установи закономерность, объясни, запиши ещё три числа:
395, 385, 375, …, 355, 345, …
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Планируемый результат:	 умение понимать задание, выполнять коррекцию ошибок.
В2. Найди ошибки, исправь:
1) 9 + 9 + 9 = 36;
2) 5 + 5 + 5 = 15;
3) 7 + 7 + 7 + 7 = 27.

Планируемый результат:умение конструировать задачу.						
В3. Соедини вопрос с условием, чтобы получилась задача. Запиши решение и ответ.

	С первым караваном
верблюдов отправили 
45 грузов, со вторым
на 6 грузов меньше, чем
с первым.
	С первым караваном
верблюдов отправили 
45 грузов, со вторым
на 6 грузов больше, чем
с первым, а с третьим столько, сколько с первым и вторым вместе.
	С первым караваном
верблюдов отправили 
45 грузов, с третьим больше, чем с первым, на 6 грузов.



																
	
Сколько всего отправили грузов с первым и вторым караваном?



												
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


																																	






















		

Тест. Математика. 2 четверть.3 класс.
Планируемый результат: умение выполнять сравнение для поиска большего.
А1. Подчеркни большую сумму:
1) 9 + 9 + 9 + 9;		2) 7 + 7 + 7 + 7 + 7;		3) 13 + 13 + 13.

[image: ][image: ]Планируемый результат:умение выделять объект из множества по понятийным признакам.
А2. Подчеркни, какой отрезок является диаметром окружности.
 (
D
)[image: ][image: ][image: ][image: ] (
O
)AD, OM, AM





A
 (
M
)

Планируемый результат: умение определять правило набора, составлять аналогии.
В1. Разгадай правило, заполни таблицу.
	2
	3
	4
	5
	
	

	4
	9
	16
	
	
	



Планируемый результат: умение выполнять действия по порядку
В2. Найди значение выражения:
1) 49 – 6 · 6 + 56 : 8 · 6 =  
2) (9 · 6 – 5) : 7 + 3 · 3 · 9 – 12 =
3) 62 + (7 · 4 + 4) : 8 – 54 : 6 · 3 =
Планируемый результат: умение устанавливать зависимости между числовыми данными условия задачи.
В3. Используя условие, запиши выражением ответ на каждый вопрос.
	Новорождённый слонёнок имеет высоту 1 метр и массу 130 кг, через пять лет рост и масса увеличиваются в два раза.
1) Какой высоты будет слонёнок через 5 лет?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2) На сколько вес пятилетнего слонёнка больше веса новорождённого?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


																												Тест. Математика. 3 четверть. 3 класс.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk535179658]Планируемый результат: умение выделять меньший результат из ряда задач.
А1. Вычисли, подчеркни равенство, в котором остаток меньше:
1) 40 : 9 =		2) 61 : 7 =		3) 84 : 9 =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



[bookmark: _Hlk535180450]Планируемый результат: умение исследовать геометрические фигуры.
А2. Подчеркни, какую долю фигуры составляет заштрихованная часть:
[image: ]			1) шестую;		2) седьмую;		3) восьмую.






[bookmark: _Hlk535180718]Планируемый результат:умение составлять математические записи.
В1. Запиши выражения, найди их значение.
1) Во сколько раз разность чисел 57 и 22 больше числа 5?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2) Во сколько раз сумма чисел 14 и 35 меньше числа 49?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



[bookmark: _Hlk535181237]Планируемый результат: умение дополнять математические схемы, модели.
В2. Впиши пропущенные числа:

	         +9		     -49			 · 7		          +14		      -49
	
45

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Планируемый результат: умение выбирать действия решения задачи, устанавливать их порядок.
В3. Подчеркни действия для решения задачи, обозначь порядок действий.
	За день дятел-самец принёс в гнездо корм 90 раз, дятел-самка на 5 раз меньше. Сколько раз за весь день принесли дятлы-родители корм?
1) 90 – 85;			3) 90 – 5;
2) 90 + 5;				4) 85 + 90.

Тест. Математика. 4 четверть. 3 класс.
Планируемый результат: умение применять математические законы и правила.
А1. Подчеркни, чему равен множитель в уравнении 7 · с =735:
1. с = 735 · 7;		2) с = 735 : 7;			3) с = 735 – 7.

Планируемый результат: умение исследовать многозначные числа.
А2. Подчеркни, какое число записано в виде суммы разрядных слагаемых 900 + 40 + 8:
1. 908;		2) 984;			3) 948;			4) 849.

Планируемый результат: умение обобщать, называть, одним словом.
В1. Вычисли, назови результат общим словом.
1. 75 : 4 =
1. 77 : 4 =
1. 79 : 4 =	____________________________________________________________________

Планируемый результат: умение исследовать математические объекты без вычислений.
В2. Сравни выражения:
1. a · 2….a : 2;			2) m · n….n · m;			3) b + b · 7….8 · b.

Планируемый результат: умение формировать вопрос задачи по выражению.
В3. Запиши, на какие вопросы ты сможешь ответить по данным выражениям.
	Олень живёт 25 лет, верблюд на 15 лет дольше оленя, а попугай в 4 раза дольше оленя.
25 · 4 – 25 _________________________________________________________________________?
25 + 15 _________________________________________________________________________?










Математика. Контрольная работа за 1 полугодие. 3 класс.
Вариант 1.
1. Решить задачу.
В поход пошли 9 человек. На каждого взяли по 3 банки мясных консервов. Через несколько дней у туристов осталось 15 банок консервов. Сколько банок консервов они уже съели?
2. Вычислить в столбик.
48 + 17 =					90 – 32 =
35 + 45 =					41 – 18 =
3. Расставь порядок действий и вычислите.	
57 – 7 · 6 + 18 : 2 =
22 + (16 : 4 · 7) =
4. Найдите площадь фруктового сада, если его ширина 3 дм, а длина на 4 дм длиннее.
5. Сравните. Поставьте знаки < =>.
34 + 15      47					18 + 9      72 – 45
43 см + 1 дм      5 дм				28 см + 3 дм      32 см	
Вариант 2.
1. Решить задачу.
Сиропчик раздал 9 друзьям по 4 стакана вкуснейшего нектара. После этого у него осталось 12 стаканов. Сколько стаканов вкуснейшего нектара было у Сиропчика?
2. Вычислить в столбик.
57 + 18 =					80 – 42 =
25 + 55 =					61 – 16 =
3. Расставь порядок действий и вычислите.	
89 – 8 · 5 + 32 : 4 =
44 + (45 : 9 · 7) =
4. Найдите площадь огорода, если его длина равна 5 м, а ширина на 2 м короче.
5. Сравните. Поставьте знаки < =>.
53 + 15      66					24 - 12      42 – 18
42 см + 2 дм      6 дм				24 см + 4 дм      28 см	






Математика. Устный счет. 1 полугодие. 3 класс.
1. Увеличь число 5 в 6 раз.
2. Раздели 63 на 7.
3. Найди сумму 85 и 7.
4. Найди разность 34 и 6.
5. Найди произведение 7 и 8.
6. Увеличь 9 в 6 раз.
7. Увеличь 27 на 3.
8. Какое число разделили на 5 и получили 3?
9. Во сколько раз 35 больше числа 7?
1. Найти площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 6 см























Математика. Контрольная работа. Год. 3 класс.
Вариант I.
1. Реши задачу.
От рулона отрезали 18 м ткани, а затем – ещё 34 м ткани. Сколько метров ткани было в рулоне, если известно, что в рулоне осталось 12 м ткани? 
2. Реши задачу.
2 класс собрал 72 кг помидоров, а перцев собрал в 2 раза меньше, чем помидор. Все овощи разложили в ящики по 9 кг. Сколько ящиков понадобилось? 
3. Площадь квадрата равна 25 см2. Определите его стороны и периметр.
4. Реши примеры.
а) 724 - 427 =				г) 256 + 673 =
б) 383 - 157 =				д) 278 + 652 =
в) 498 - 278 =				е) 130 + 249 =

5. Реши примеры:
а) 18 * 7 - 248 : 4 + 139 =			б) 19 * 4 + 669 : 3 - 78 =

Вариант II.
1. Реши задачу.
На тарелке лежало 38 слив. Коля взял 13 слив, а Маша взяла 22 сливы. Сколько слив осталось лежать на тарелке? 
2. Реши задачу.
2 класс собрал 66 кг яблок, а 3 класс собрал на 18 кг яблок больше, чем 2 класс. Весь собранный урожай разложили по ящикам. Сколько всего ящиков понадобилось, если в каждый ящик помещается 5 кг яблок? 
3. Начерти квадрат, сторона которого равна четырем сантиметрам. Чему равен периметр такого квадрата?
4. Реши примеры.
а) 591 - 434 =				г) 673 +156 =
б) 789 - 157 =				д) 629 + 233 =
в) 590 - 222 =				е) 130 + 462 =
5. Реши примеры.
а) 12 * 9 - 365 : 5 + 134 =			б) 14 * 5 + 584 : 2 - 178 =


Математика. Устный счет. Год. 3 класс.

1.	19 умножить на 3
2.	9 увеличить на 4
3.	27 разделить на 3
4.	63 уменьшить в 9 раз
5.	Найди произведение чисел 14 и 6
6.	Чему равно частное чисел 60 и 3?
7.	25 увеличь на 23, полученное число уменьши в 8 раз
8.	Сумму чисел 45 и 55 уменьши в 4 раза.
9.	Сыну 12 лет, а папе 48. Во сколько раз папа старше сына?
10.       Составь и запиши пример, в котором делитель меньше делимого в 4 раза.
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